

Учитывая мнение всех...

Два дня в областном центре работала оптовая ярмарка, на которую представили свои изделия пищевые предприятия области.

Наш корреспондент обратился к начальнику торгового отдела областной базы «Росбакалея» Н. П. Кричевской с несколькими вопросами:

— Какую цель ставили перед собой организаторы ярмарки?

— Впервые такую ярмарку мы проводили в 1960 году. Надо сказать, что это довольно удачная прогрессивная форма, позволяющая правильно определить спрос покупателей на товары, а следовательно, наметить разумный план работы пищевых предприятий на следующий год как по количеству, так и по ассортименту товаров.

Областная база «Росбакалея» при подотчетке к ярмарке провела большую работу. Через разницу в торговлю установили связь с покупателями, изучили их пожелания, требования. Все это должно положительно скажаться на нашей работе в 1963 году.

— Какие предприятия приняли участие в ярмарке?

— Представили товары одиннадцать предприятий кондитерских изделий, две макаронные фабрики, три предприятия треста хлебобеспечения, Прокопьевская табачная фабрика.

У нас было много посетителей, а это ведь наши покупатели. Они приходили сюда не только посмотреть, но и оценивали продукты на вкус, высказывали пожелания о внешнем оформлении. Были приглашены специалисты тюменских организаций.

В ходе работы мы выяснили,



что выработку некоторых изделий, пользующихся малым спросом у населения, надо сократить. Например, будет уменьшен выпуск драже: мята, мелкая смесь, лимонное и т. д. И наоборот, увеличена выработка отдельных видов изделий. Кемеровская кондитерская фабрика № 1 и новокузнецкая фабрика № 2 приступают к освоению новых видов кондитерских изделий по образцам, полученным из братской Чехословакии.

В 1963 году население нашей области получит кондитерские, макаронные, хлебобулочные и табачные изделия, вырабатываемые нашими предприятиями, на 10 процентов больше, чем в этом году.

Должен отметить, что до сего времени управление пищевой промышленности не решило вопрос с увеличением выработки макаронных изделий свыше четырех тысяч тонн мы вынуждены завозить из других областей.

На снимке: на стенде известной кемеровской кондитерской фабрики № 1. Фото П. Костюкова.

ПОДВИГ НА РЕЛЬСАХ

На станции Знаменка в ожидании пасажирского поезда у самого пологата стояла женщина с грудным ребенком на руках. Она не заметила, как ее вторично-зарядленный снаряд пробил вагон стоявшего на соседнем пути товарного состава. Увидела она это только тогда, когда эшелон тронулся с места. Первым же мальчик растерянно метался из стороны в сторону по шпалам между ко десами.

Мать закричала, положив малыша на руки. На помощь прибежали рабочие Знаменского строительства. Иван Антонович Тимофеев. Он офицер запаса, недавно демобилизованный из рядов Советской Армии.

Болельщики Новокузнецка жаждут реванша. Их надо понять: ведь мало приятного смотреть, как хоккеисты «Металлурга» терпят одно поражение за другим. Некоторые пессимисты уже разочаровались полностью и предсказывают команде краха — чех дальше, тем хуже, мол, играют кузнецане. Хуже ли? Если и снизили класс, то только потому, что в короткий срок потеряли несколько товарищей по коллективу. В прошлом году стал москвичем очень способный нападающий Юрий Моисеев, буквально две недели назад команда лишилась вратаря В. Михеева и полевого игрока Ю. Дмитриева. Такую «брешь» залатаешь, скажут на поле.

Снова звонок. Снова атака. И наконец, с подачи Николая Семёнова Геннадий Груздев буквально

но «занес» шайбу на клюшке в ворота москвичей. Случилось это на 11-й минуте этого периода.

А через 3 минуты Гурьевских заставили стремительную вылазку на половину противника удачным броском «Крыльев Советов», однако, выравнивает счет.

В третьем периоде металлурги остаются с засчетом, за грубость удален на две минуты защитник команда.

Москвичи цепко «высаживаются» на ворота и увеличивают счет: 3:2!

Трибуна бушует. Неужели поражение? Нет, на 45-й минуте кузнецанам Михаилу Григорьеву снится счет. Теми все нарастает. Еще бы, ведь та и другая команда держат победу в руках. Но звонок извещает конец игры с «Динамо» и с «Крыльями Советов». Последнюю «Металлург» принимал на своем поле 25 ноября.

В первом периоде больше атаковали гости, хозяева сопротивлялись и тоже переходили в наступление. На табло горела цифра 1:0 в пользу «Крыльев Советов», когда наступило время перерыва...

Снова звонок. Снова атака. И наконец, с подачи Николая Семёнова Геннадий Груздев буквально

Меры принятые

«ДЕЛА ТРАНСПОРТНЫЕ»

так называлась заметка, опубликованная в «Кузбассе»

в октябре 1962 года. Секретарь Новокузнецкого горкома КПСС Т. Гаруна сообщил редакции:

«Фанты, указанные в заметке, подтвердились. Руководители трамвайного управления вместе с профсоюзной и партийной организациями обсудили этот материал среди водительского и кондукторского составов. Проводятся повторные инструктивные занятия.

В пасынском автохозяйстве заметка обсуждалась на расширенном совещании службы эксплуатации. Налажен строгий контроль за соблюдением графиков выпуска автобусов на линию. Расписание движений автобусов на конечных остановках имеется. Приняты меры и улучшения обслуживания автобусов.

Упорядочена продажа билетов на самолет маршрутом Новокузнецк — Москва.

Упорядочена продажа билетов на самолет маршрутом Новокузнецк — Москва.

Помогла ему прокопить на середину поезда, не зайдя колес. Он прижал кипицу к шапке и держал его до тех пор, пока не промелькнул над головой последний вагон.

Пассажиры подождавшего в этот момент Одессы — Новокузнецк скакали не могли понять, почему маленькая плачущая от радости женщина так долго не выпускает из своих оббитых высокого широкоплечего мужчины.

Это было в воскресенье вечером, рабочий Знаменского строительства Иван Антонович Тимофеев. Он офицер запаса, недавно демобилизованный из рядов Советской Армии.

Мать закричала, положив малыша на руки. На помощь прибежали рабочие Знаменского строительства. Иван Антонович Тимофеев. Он офицер запаса, недавно демобилизованный из рядов Советской Армии.

На снимке: на стенде известной кемеровской кондитерской фабрики № 1. Фото П. Костюкова.

Будущий год журнала „Октябрь“

литературно-художественный и общественно-политический журнал «Октябрь» вступает в сороковой год своего существования. Созданный в 1923 году по инициативе писателя-большевика Дмитрия Фурманова, «Октябрь» завоевал у читателей широкую известность как журнал современной темы.

Вот что рассказывает о планах журнала в наступающем 1963 году главный редактор «Октября» писатель Всеволод Кочетов:

— Наш журнал стремится дать читателям такие произведения, в центре которых — образы людей с лучшими чертами советского характера. Человек-созильт, человек-воин, страстный борец за утверждение новых общественных отношений, коммунистических идей — вот истинный герой нашего времени, сильный духом, благородный и честный.

В наступающем году мы сделаем все, чтобы развить и продолжить две главные традиции нашего журнала: боевой, партийный дух в изображении современности и введение в литературу молодых талантливых авторов.

Мы предполагаем опубликовать в 1963 году новый роман Антонины Контиевой «Дар земли», рассказывающий о самоотверженном труде нефтяников, об отношениях поколений, о любви и дружбе. Роман может

запечатлеть вспышки яркого таланта писателя Андрея Блинова, успешно дебютировавшего в наивысшем году повестью о рабочем молодежи, посвященную юным проблемам стиля. Это — еще одна новинка в репертуаре журнала.

Наш журнал стремится дать читателям такие произведения, в центре которых — образы людей с лучшими чертами советского характера. Человек-созильт, человек-воин, страстный борец за утверждение новых общественных отношений, коммунистических идей — вот истинный герой нашего времени, сильный духом, благородный и честный.

История блестящей карьеры винзапного падения крупного американского чиновника посвящена роману Даниила Крамина «Амур и черепахи». Автор романа — известный советский журналист-международник — хорошо знает современную Америку. Это позволило ему создать произведение, раскрывающее правду об американском образе жизни, о нравах и методах политической пропаганды.

Повесть Романа Кима «Кто украл Пуннанка?» рассказывает о психологической войне врагов мира против стран социалистического лагеря. Со свойственным ему мастерством Роман Ким на документальной основе создал остроожесткое, интересное произведение, раззвишающее «тайны» империалистических разведок.

История блестящей карьеры винзапного падения крупного американского чиновника посвящена роману Даниила Крамина «Амур и черепахи». Автор романа — известный советский журналист-международник — хорошо знает современную Америку. Это позволило ему создать произведение, раскрывающее правду об американском образе жизни, о нравах и методах политической пропаганды.

Она из старейших советских писателей — Лев Никулин выступает против тех, кто изображает разъединенных, неврастенических героев, с «червоточиной» в душе, обличает носителей мещанских идеалов в литературе.

В наступающем году мы сделаем все, чтобы развить и продолжить две главные традиции нашего журнала: боевой, партийный дух в изображении современности и введение в литературу молодых талантливых авторов.

Мы предполагаем опубликовать в 1963 году новый роман Антонины Контиевой «Дар земли», рассказывающий о самоотверженном труде нефтяников, об отношениях поколений, о любви и дружбе. Роман может

В США и Канаде

Сборные команды СССР по баскетболу провели в Денвере шестнадцатый турнир по баскетболу среди команд, состоявших из лучших молодых игроков провинций Онтарио и Британская Колумбия — 6:0. Шайбы забросили: В. Козин — две, Е. Майоров, А. Фирсов, В. Юрзинов, Б. Майоров.

(ТАСС)

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-65-63, отделов редакции: партийной жизни 6-66-73, отдела пропаганды 6-65-74, советского строительства 6-64-84, промышленности и гранспорта 6-68-72, фотокорреспондента 6-69-74, ночной прием информации 6-62-37, отдела обьявлений 6-68-83 и 6-66-52, отдела обьявлений 6-68-83 и 6-66-52, отдела обьявлений 6-68-83 и 6-66-52.

Шестой матч в Канаде сыграли наши хоккеисты. Они победили в Торонто сборную команду, состоявшую из лучших молодых игроков провинций Онтарио и Британская Колумбия — 6:0. Шайбы забросили: В. Козин — две, Е. Майоров, А. Фирсов, В. Юрзинов, Б. Майоров.

(ТАСС)

Советские баскетболисты на этот раз уступили сборной США — 6:0-85 (22:34).

Сборные команды СССР по

баскетболу провели в Денвере шестнадцатый турнир по баскетболу среди

команд, состоявших из лучших

игроков провинций Онтарио и

Британская Колумбия — 6:0.

Шайбы забросили: В. Козин —

две, Е. Майоров, А. Фирсов,

В. Юрзинов, Б. Майоров.

(ТАСС)

Сборные команды СССР по

баскетболу провели в Денвере шестнадцатый турнир по баскетболу среди

команд, состоявших из лучших

игроков провинций Онтарио и

Британская Колумбия — 6:0.

Шайбы забросили: В. Козин —

две, Е. Майоров, А. Фирсов,

В. Юрзинов, Б. Майоров.

(ТАСС)

Сборные команды СССР по

баскетболу провели в Денвере шестнадцатый турнир по баскетболу среди

команд, состоявших из лучших

игроков провинций Онтарио и

Британская Колумбия — 6:0.

Шайбы забросили: В. Козин —

две, Е. Майоров, А. Фирсов,

В. Юрзинов, Б. Майоров.

(ТАСС)

Сборные команды СССР по

баскетболу провели в Денвере шестнадцатый турнир по баскетболу среди

команд, состоявших из лучших

игроков провинций Онтарио и

Британская Колумбия — 6:0.

Шайбы забросили: В. Козин —

две, Е. Майоров, А. Фирсов,

В. Юрзинов, Б. Майоров.

(ТАСС)

Сборные команды СССР по

баскетболу провели в Денвере шестнадцатый турнир по баскетболу среди

команд, состоявших из лучших

игроков провинций Онтарио и